



福利送不停!

《一个人的武林》电影票和蔡琴签名海报等你来拿

本周,快报又将迎来一波回馈读者,抢票看“好戏”的活动高潮,5日的电影观影活动和蔡琴海报派送活动,都不容错过哦!
现代快报记者 刘磊 沈梅

活动1: 快报请你看《一个人的武林》

现代3D功夫片《一个人的武林》正在全国热映。

该片由陈德森执导,甄子丹、王宝强、白冰、杨采妮等主演,讲述了武术教头夏侯武遭遇武痴封于修挑战,在香港武林掀起血雨腥风的故事。

该片口碑爆棚,现代、悬疑、功夫

的元素,加上3D手法,让观众赞不绝口,甚至有人认为此片比《叶问》还好看。

本周三晚上,快报将邀请20名读者分别在上影国际影城,以及卢米埃国际影城弘阳广场店观看这部电影。想观看本片的观众,请速抢票哦。

抢票方式:

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),或添加现代快报官方微信。查询本次观影活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影机会。



蔡琴



扫描二维码
关注快报微信
赢更多好票



《一个人的武林》海报

活动2: 蔡琴演唱会签名海报送给你

11月8日,康美国际·蔡琴2014好预兆南京金曲演唱会将在南京奥体中心体育馆倾情上演,“琴迷”们对此期盼不已。之前现代快报送票邀“琴迷”听“琴”歌活动,得到热情回应。为感谢读者的大力支持,现将追加10张蔡琴的亲笔签名海报,喜欢蔡琴的读者千万别错过哦。

据悉,11月8日的演唱会,蔡琴

将一改往日的“四段式”风格,改为“三段”唱,“三段节目强调活力、魅力跟实力。第一段歌曲选择比较丰富,倾向于欢快的,第二段是致敬梅艳芳、邓丽君及凤飞飞等已故巨星,第三段就是唱我自己唱红了的歌。”蔡琴说道。

同时,蔡琴也透露为不落后来今“形象时代”的潮流,在这次加入了舞台剧元素的南京演唱会上,还

特别设计了几套礼服,一定会带来惊艳的效果。

参与方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会免费获得蔡琴的亲笔签名海报。数量有限,先到先得,赠完即止。

演艺幕后

“济公”的老家靠武定门

81岁游本昌今晚在宁登台主演“弘一法师”,昨接受快报记者采访透露南京情缘

“鞋儿破、帽儿破、身上的袈裟破……”还记得“济公”游本昌吗?

昨天晚上,81岁的游本昌再次来到南京,为话剧《弘一法师——最后之胜利》进行彩排。作为第十四届南京文化艺术节的参演剧目,今晚,该剧将在南京大行宫会堂上演,游本昌完全颠覆了昔日饰演济公时那个嬉笑怒骂的形象,一袭布衣,端坐在舞台上,面对咄咄逼人的日本兵,神情坦然,言语犀利如刀。



化身弘一法师的游本昌(左)

《弘一法师——最后之胜利》是游本昌于2010年正式推出的一部话剧,再现了弘一法师晚年的生活片段。当时,游本昌出演弘一法师时,很多人都感觉惊讶,怀疑是不是自己听错了。

为了这部话剧,游本昌全家总动员,他自己是主演,女儿游思涵担任编剧,老伴则是监制和出品人。之所以这么做,是因为他想要让更多人知道弘一法师。

来南京演《弘一法师》,这已经是第二回,第一回是今年9月,当时在鸡鸣寺演出。对于在半年之内能来南京演同一台话剧,游本昌认为,这是家乡人对他的厚爱。

游本昌说,南京是他的家乡,小时候,他家就住在武定门一带。“从1942年开始,我就住在南京,在南京一共住了10年,度过了我的小学、中学,我第一台话剧也是在南京演的。”1933年,游本昌出生在泰

州,之后来到了南京。在他的记忆中,他从小就是在艺术的熏陶中长大的,从小他就喜欢到夫子庙附近看老艺人表演白局、相声、魔术等绝活。

“我是解放后,在南京学生汇演中,因主演了独幕话剧《胜利之歌》的男主角老教师而夺得了特等奖,于是,便被保送到上海戏剧学院。”游本昌回忆起当年的求学生涯。1956年,他毕业分配到中央实验话剧院,开始在北京闯荡,一直从事话剧工作,虽然经历了太多的艰难坎坷,直到1986年一部《济公》才让已年过五旬的游本昌一炮而红。

在成名之后,游本昌还是每年回南京看看,祭拜一下双亲,“我父母都埋葬在南京麒麟门外白龙山的思亲陵。”游本昌说。

实习生 周洁

现代快报记者 胡玉梅

荧屏秀厨艺,张柏芝有一手!

张柏芝的厨艺超群,你知道吗?正在江苏卫视播出的《明星到我家》节目中,张柏芝近日就兴致高昂地和“婆婆”计划开农家乐,更大秀厨艺自创菜式敲定招牌菜。铜钱肉饼、翠玉粉丝、张氏一口吞等等。

张大厨厨艺超群,菜品秀色可餐看饿了观众,看着张柏芝与婆婆兴致勃勃地取名、精心定菜,如此认真地为农家乐做规划,许多观众也相当好奇,“张柏芝这是玩真的吗?”甚至有许多网友表示,如果能在旅游的过程中体验张柏芝开设的农家乐,那也是体验了真正的“星级服务”。



张柏芝的厨艺不错

针对大家最关心的张氏农家乐是否已经开张的问题,记者日前从节目组获得消息,“传说中”的农家乐已落实开张!后续节目会记录并见证它慢慢步入正轨的过程。现代快报记者 刘磊

首上真人秀,张智霖真火!

明星户外真人秀《两天一夜》首集近日亮相荧屏后,引发很多观众的关注。而“TVB男神”张智霖的好外表及高水准的表现,为他赢得超高人气。有观众甚至称“不由自主地爱上他”。近日,张智霖接受了记者专访,与大家分享自己在节目幕后的心得与体验,直言因为《两天一夜》爱上了真人秀。

从《天地男儿》《射雕英雄传》到《冲上云霄》,张智霖扮演的诸多角色早就让他成了观众心目中的“男神”。而张智霖参与《两天一夜》录制,首次亮相内地真人秀节目的消息也让众多观众欢呼雀跃。

张智霖原本是第一期节目的客串嘉宾,但他来了就不肯走了。不过,录制节目非常辛苦,如第一期节目各位男星刚到沙漠就要人



张智霖节目中人气高

力拉大卡车,让该节目获得“虐明星”的质疑,对此,张智霖表示,为了不让老婆袁咏仪担心,他十分注意与太太分享节目的点滴:“我到了地方就会和她报平安,回来之后也会和她说我们旅行中有些有意思的经历,和她说说节目中的每一个人。所以,她一点儿也不担心我。”现代快报记者 刘磊

现代版“甄嬛传”?不! 郑晓龙否认剧版《红高粱》太“宅斗”

著名导演郑晓龙执导的最新作品《红高粱》正在北京卫视等四大卫视热播。收获高收视率的同时,该剧却引发诸如周迅不像山东女人、剧集缺少乡土气息等质疑,昨天,记者通过微信采访到正拍摄《芈月传》的郑晓龙。

也许是郑导的《甄嬛传》太过经典,《红高粱》难免会被拿来比较,郑晓龙说,“我看了网上的留言,他们说加入了很多宅斗、虐恋、甚至三角恋等博收视的元素。我觉得有点可笑,戏总要有矛盾、有冲突,难道因为它在屋子里发生就叫‘宅斗’?”虽然为自己的作品“正名”,但郑导还是虚心回应了一些不足之处,“这部剧有些地方用词比较现代,少了点乡土的味道。”生活报

《百家讲坛》 催郦波去录节目

昨日上午,“传播正能量·助力中国梦——国学名师全球公益巡讲”南京站开讲。央视《百家讲坛》讲师、南京师范大学郦波教授以《从“儒商”到“企业家”》为讲授主题。会议间隙,郦波接受了记者的采访。

提及《百家讲坛》不及早前“红火”的说法,郦波称,《百家讲坛》作为一个大众教育平台,曾经引导了新世纪以来的全民大众教育,这是它的历史功绩。另外他还介绍,“这两天,《百家讲坛》也催着我回去录节目,我觉得无所谓收视率怎么样,对我来说它是一个课堂,我也答应他们有机会我会回去录。”

实习生 陆陈媛
现代快报记者 刘磊

书画信息

江苏省中国画学会美国创作基地启动

11月1日,“江苏省中国画学会美国创作研究基地”在美国纽约正式成立。中国驻纽约总领事馆文化参赞王燕生,美国纽约邮报董事长Hoffen Berg,江苏省中国画学会代表团艺术家徐培晨、刘云共同为江苏省中国画学会美国创作研究基地揭牌。

该基地是中国画学术机构在海外设立的首个创研平台,也是江苏省中国画学会继苏州基地揭牌之后设立的第二个集创作、研究与展示功能为一体的基地。

现代快报记者 徐馨儿

影讯(4—5日)

《忍者神龟:变种时代》UME国际影城(1912店) 14:00 14:40 15:20 15:55 16:35 17:15 17:50 18:30 19:10 19:45 20:25 21:05 21:40 22:20 23:00 (国际广场店) 14:00 14:40 15:20 15:55 16:35 17:15 17:50 18:30 19:10 19:45 20:25 21:05 21:40 22:20 23:00 上影国际影城 14:30 15:10 15:50 16:30 17:10 17:50 18:30 19:10 19:50 20:30 21:10 21:50 22:30 23:10 上影国际影城 13:55 16:10 18:25 20:40

《超体》UME国际影城(1912店) 14:30 15:30 17:10 18:00 18:50 20:30 22:10(国际广场店) 13:20 14:10 15:00 16:40 18:20 20:00 21:40 23:15 上影国际影城 15:40 17:30 19:20 21:10